

26岁的张文秀成名多年，因为她一向低调，所以外界对她的私生活知之甚少，也没听说过她有一个正在交往的男朋友。正在机场等候的众多记者也不知道浪漫的一幕即将发生，更没注意到一个不停摆弄一大束百合的蓝衣男子。张文秀一出现，蓝衣男友就迫不及待地为张文秀奉上鲜花，然后在她面前单膝跪地，掏出戒指向她求婚。在众人的注目、祝福下，张文秀欣然接受了男友为她戴上的钻戒。两人紧紧拥抱在一起，她把脸深深埋进男友的臂弯。经历奥运赛场的遗憾，而此时的激动、甜蜜、紧张、惊喜，恐怕已经冲淡了一切，在场所有人都感动着她的感动。

“他叫冯小茗，和我一样也是练链球的，我们相恋7年来感情很好。”说起男友时，张文秀的脸上写满了幸福，“我们之前打算明年结婚，应该是在全运会之后吧，他今天能来机场向我求婚我很感动，这么多年来一直都是他在照顾我关心我，生病了问寒问暖，到饭点了有时候给我打饭很体贴，这次没有拿到铜牌，他也第一时间给我打电话安慰我，我很感动。”

说到伦敦奥运会，张文秀觉得无缘奖牌可能是自己一辈子的遗憾。“一个运动员职业生涯有几个4年的时间啊？北京奥运获得铜牌，我非常期待在伦敦再拿一块奖牌，但最后没想到是这样的结果。裁判的判罚很离奇。”张文秀遗憾地说，“当时我们田径队的教练去找裁判组理论，结果人家态度强硬地驳回了我们的申诉，还拿了一个小册子给我们看：‘我们都是按照规定办事，就这么定了，如果你们不服可以继续申诉，不过结果都是一样的！’决赛那一夜，我一直到（伦敦时间）凌晨2点才回到奥运村，一直想不通的我只睡了两个小时。”

特约记者 曾啸

昨天，参加伦敦奥运会的最后一批中国奥运代表团成员乘机抵达首都国际机场。刚下飞机，链球名将张文秀就收到了一份意外的惊喜——鲜花、戒指、单膝跪地，男友在众人的注目下向她求婚。在伦敦，张文秀因为裁判问题无缘奖牌。带着遗憾回国的张文秀原以为回国时不会有鲜花和掌声，但昨天她却收获了人生中更具意义的鲜花、诺言。

没有奖牌 还有爱情

链球名将张文秀在首都机场被求婚



昨天，张文秀（左）在首都机场被男友当众求婚

除了金牌 还有亲情

双冠张继科最想回家跟爸妈一起吃饭



昨天，抵达首都机场的张继科给“粉丝”签名

昨天早晨6点20分，乒乓球大满贯、伦敦奥运会双金得主青岛小伙张继科搭乘中国奥运会代表团包机回国。在他回国的第一时间，记者特地赶赴北京，对他进行了回国后的独家专访。奥运会结束后，张继科成了最忙碌的人，3天只睡了4个小时的觉。不过，要问他累不累，继科说心里高兴就不累，这段时间是他最快乐的时光，要好好享受一下，如果用来睡觉就可惜了。不过，继科可并不是光顾着享乐的小青年，他也盘算着想要学学外语，准备以后见到自己喜欢的C罗可以直接跟他聊天，或者想赶紧回青岛，吃上爸爸做的鱼、妈妈做的拍黄瓜。

要学外语与C罗聊天

现在的张继科已然是个大明星，不过，明星也追星，张继科喜欢足球，C罗则是他最喜欢的足球明星。伦敦奥运会前，张继科收到C罗的亲笔签名球衣，球衣上还写有“送给我的好兄弟 继科”字样，当然，这中间的礼物传递人就是现西班牙队的女一号沈燕飞。本来，继科计划着，自己如果能够在伦敦夺冠，就将自己的球衣亲手送给C罗作为回馈。但是，由于C罗并没有入选西班牙奥运会男足阵容，继科也就错过了与C罗的这次相遇。

虽然，这让继科觉得有些遗憾，但是，继科觉得还会有机会，而且他决定，下次争取不麻烦别人，自己亲手把球衣交给C罗，并跟他聊聊天。“我得考虑好好学学外语，以后见了C罗真人，我们还能聊聊天”。

现在睡觉有些浪费了

伦敦夺冠之后，继科真正成了大忙人，在上飞机前的3天里，他只睡了4个小时，其余时间都在接受各种媒体采访，参加各类活动。

虽然，身体已经很疲惫了，但是精神却很足。会不会觉得挺累？对此，这个国乒队中最有个性的小伙子说了实话，“虽然现在有点困，但心里还是很高兴

的，也就不觉得有多累。我倒是觉得，现在的这个时刻太美好了，要是用来睡觉就有些浪费了。”

不过，张继科是位对自己非常“有数”的运动员，他懂得自己该何时拼命，该何时放松。而现在，完成了“世界最快大满贯”的壮举后，继科也觉得该歇歇了。“我现在真的想暂时休息一下，从乒乓球的圈子里跳出来，这样，才会更好地为将来蓄力，为下一段训练做好准备。”

就想回家陪父母吃饭

成为世界乒坛最快“大满贯”得主，又帮助中国队成功卫冕乒乓球男团金牌后，继科完成了自己的任务。这几天，他被问到的最多的一个问题就是，“接下来最想做的事情是什么？”对此，小张回答得很简单也很直接，“就想回家跟父母吃个饭”。继科说，虽然现在什么时候能回到青岛还不知道，但是回到家，他必须要做的是“在家吃爸妈做的饭”。

说来也怪，在国家队的食堂里，每餐不下30道菜品，天天不重样且种类丰富，但继科还是觉得家里的饭吃着香。

说到这，继科笑呵呵地说，“回青岛我要吃我爸做的鱼和我妈做的西红柿鸡蛋面，要是再拍个黄瓜，那就更好了。”

特约记者 李潇元

直播提醒

周三 19:30
国际足球友谊赛
中国队VS加纳队
CCTV5

李娜错失本赛季首冠



奥运后首战，李娜收获亚军

新华社渥太华8月13日奥运专电 中国“一姐”李娜13日在蒙特利尔进行的罗杰斯杯网球赛女单决赛中以5:7、6:2、3:6不敌捷克高手科维托娃，错失个人本赛季首个WTA顶级赛冠军。

“这是一场艰苦的比赛，就像是网球场上的一场战争，我们两个都发挥得很好。”本赛季三进决赛但都无缘冠军的李娜赛后说，“科维托娃是个非常难对付的对手，她的击球总是很深，我感觉自己一直在防守。之前的两场比赛，我感觉自己还能在场上主动进攻，但这场比赛我觉得自己有70%的时间是在防守。”

首盘比赛中，以10号种子身份出战的李娜利用对手的多次失误，取得3:1的领先优势。不过，5号种子、去年温网冠军科维托娃随后调整好准星，正手进攻频频得手，很快以4:3实现反超。

第11局，李娜接连浪费3个破发点，被对手顽强地保住发球局。紧接着，她又丢掉自己的发球局，以5:7交出首盘。

第二盘，李娜强势出击，连拿16分后取得4:0的领先，并最终以6:2扳回一城。

决胜盘，双方在前5局各自保发。第六局，李娜发球双误被破发。最终，科维托娃以6:3得胜，整场比赛耗时2小时15分钟。

李娜紧接着将参加辛辛那提赛，继续为今年最后一项大满贯赛美网公开赛热身。

俄重奖奥运奖牌选手

新华社莫斯科8月14日奥运专电(记者 卢涛)俄罗斯政府将从国家预算中拨出近3亿卢布(1元人民币约合5卢布)重奖俄奥运代表团。

俄罗斯体育部新闻处13日表示，根据俄政府早先宣布的奖励规定，伦敦奥运会金牌得主奖金为400万卢布，银牌得主奖励250万，铜牌获得者奖励170万；不过个人和团体获奖者的奖金计算方法可能会存在差别。此外，俄罗斯队的教练员、医务人员和后勤人员等都将受到不同程度奖励。

俄罗斯地方政府、企业和体育协会也纷纷出台奖励措施。例如：车里雅宾斯克州政府决定，给予该州的柔道金牌得主伊萨耶夫3000万卢布巨奖。另一名柔道选手加尔斯强为俄罗斯夺得伦敦奥运首金后，其家乡的一家建筑公司宣布奖励他一辆奔驰车和一套精装修住房。

俄总统发言人佩斯科夫日前透露，总统普京将于本周接见奥运获奖选手，届时他们将收到“当之无愧”的礼物”。

俄罗斯代表团在伦敦奥运会上获得24金、26银、32铜，列金牌榜第四。